
会議録 
会議の名称  第７期西東京市地域自立支援協議会令和２年度第１回会議 

開 催 日 時 令和２年５月22日（金） 

開 催 場 所 書面開催（新型コロナウイルス感染症の感染拡大防止のため） 

出 席 者 木下大生委員、川口真実委員、平雅夫委員、本田浩子委員、山田雄飛委

員、菊地直樹委員、山縣弘典委員、江口めゆ委員、渡辺真也委員、小川 

よし子委員、櫻井元委員、髙橋加寿子委員、根本尚之委員、麓良久委員、

関根裕恵委員、山﨑政俊委員 

議 題 議題１：西東京市立泉小学校跡地活用障害者福祉施設整備運営事業につい

て（報告） 

議題２：地域生活支援事業の見直しについて（報告） 

議題３：地域生活支援拠点について 

議題４：相談支援部会、権利擁護部会について（報告） 

会議資料の

名 称 

＜議題１資料＞ 

・資料１―１ 西東京市立泉小学校跡地活用障害者福祉施設整備運営事業

について 

・資料１―２ 西東京市立泉小学校跡地活用障害者福祉施設竣工図 

・資料１―３ 西東京市立泉小学校跡地活用障害者福祉施設図面 

＜議題２資料＞ 

・資料２―１ 地域生活支援事業の見直しについて 

・資料２―２ 移動支援事業の見直しについて 

＜議題３資料＞ 

・資料３―１ 地域生活支援拠点について 

・資料３―２ 地域生活支援拠点等について（厚労省通知） 

・資料３―３ 面的整備による地域生活支援拠点の整備 イメージ（案） 

・資料３―４ 地域生活支援拠点に関する協議のための作業部会の設置に

ついて（回答票） 

＜議題４資料＞ 

資料４ 相談支援部会、権利擁護部会について 

＜資料５＞  

資料５ 第７期西東京市地域自立支援協議会会長・副会長の互選について

（回答票） 

記 録 方 法 □全文記録 □発言者の発言内容ごとの要点記録 ■会議内容の要点記録 

会議内容 

開会（書面開催） 

 

 

１ 第７期西東京市地域自立支援協議会委員委嘱状伝達 

 

２ 部会長及び副部会長の選任 

 互選のもと、平会長、根本副会長が選任された。（「資料５」使用。） 

 



３ 議題 

（１）西東京市立泉小学校跡地活用障害者福祉施設整備運営事業について（報告） 

事務局から「資料１－１～１－３」について報告。 

（２）地域生活支援事業の見直しについて（報告） 

 事務局から「資料２－１、２－２」について報告。 

（３）地域生活支援拠点について 

 事務局から「資料３－１～３－４」について説明。 

 地域生活支援拠点に関する協議のための作業部会の設置について、各委員からの了承

を受け、部会長が同部会の設置を承認する。（「資料３－４」使用。） 

＜その他意見＞ 

〇委員： 

 「地域の課題に対する共通認識」について、支援者だけでなく、地域住民とも図るこ

とができる取り組みであることを期待します。 

〇委員：  

 コロナの問題もあり面的整備やより実効性のあるネットワークの構築を望みます。 

〇委員：  

 地域生活支援拠点の機能に緊急時の受け入れや対応が求められているが、既存の対応

できる施設（対応できる人的確保ができている）が望ましいと考える。グループホーム

や入所施設等を利用する短期入所のみならず、医療的ケアを必要とする障害者の対応

は、状態に応じて医療機関での短期入所も可能と思われる。作業部会では、具体的且つ

現実的な議論をお願いしたい。 

〇委員：  

 いろいろな方面の方に関わってもらうことと、地域支援の現場の方に多く関わっても

らいたい。 

〇委員：  

 西東京市の現状として緊急時の受け入れ（枠の確保）が一番ネックとなる様に思われ

ます。知的に関しては施設での受け入れや現行受け入れが出来ている事業所もあります

が身体障害者については受け入れ施設が無いため（枠の確保）が大きな課題となると思

われます。 

〇委員：  

 利用者にとって使いやすく、適切なサービスを提供できる拠点作りを望みます。可能

であれば部会参加を希望します。 

 

（４）相談支援部会、権利擁護部会について（報告） 

 事務局から「資料４」について報告。 

 

閉会 

 


